Resp Ej8

Los parametros de la orbita original de S; son
(e = 0, R = Ry) y, puesto que es oOrbita circun-
ferencial

GM Ry
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El momento angular £, = GMm?R, y la energia
de S; es
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Se sabe que
Tmin 1-e

'rmax_ 1+e

lo que implica que la excentricidad de S5 es

e3 = -
372
Puesto que el meteorito llega radialmente, su
momento angular es nulo, lo que asegura que
/1 = £3. Ademas la conservacion de momentum
lineal asegura que

(my + mg) T3 = m1 Rodd — mouap

Usando que mq = m; /3 se obtiene la rapidez

va = IGM +R0’U%
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Con vz se puede ontener E5 calculando la ener-
gia total justo después del impacto como suma
de la energia cinética (se usa v3 y la suma de
las masas) y la energia potencial GM(m; +
mz) /Ry, lo que da

m1 (Rovs — 23G M)

Fx —
3 24R,

Con esta expresion para Ej3, y puesto que se
conoce el valor del momento angular, se ob-
tiene el valor (del cuadrado) de la excentricidad,

2 49GM + 9Ryv?
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gue se sabe que vale % lo que permite despejar

que
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De aqui se recalcula vs:
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De vy se obtiene que la energia del meteorito
en el momento anterior al impacto es
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El cambio de energia finalmente resulta ser
A 13GM m,
27Ry



